a) A V; térfogatu, o; stirtiségi tojasra os, striiségl sos vizben hato felhajtoerd egyenls a tojas sulyaval:

0,95Vi0s09 = 0tV29,
ahonnan0, 9504, = 0.

Tiszta viz ratoltése utan0, 5V, 0,9 + 0,5Vi 0509 = 0: Vi g,

Ov + Osv
ahonnanT = 0.

Mivel a tiszta viz strtsége 0, = 1000 kg/m?, a fenti egyenletekbsl
05 = 1111 kg/m?, g; = 1055 kg/m?

adodik.
b) A tojas akkor siillyed el, ha a keverék striisége kisebb, mint a tojasé, azaz

QS’U‘/S’U + Q’UVU

< .
Vet V, 9

Az ismert adatokkal ez egyenértékii a
Voo < Vy

megszoritassal, tehat legalabb annyi tiszta vizet kell rétegezniink a sos viz f6lé, mint amennyi a s6s viz volt az edényben.
Seregélyes Csaba (Dunadjvaros, Széchenyi I. Gimn., II. o.t.)



